Итоговый  тест по теме   «Имя существительное», 5 класс
1 вариант
1.Имена существительные отвечают на вопросы: 
    а) кем? чем?; 
   б) какой? какая?; 
   в) как? когда?
2.Укажите ряд, в котором все имена существительные собственные:
    а) мама, бабушка Таня, отец; 
   б)  (река) Иртыш,  (кафе) «Иртыш», (кинотеатр) «Иртыш»; 
[bookmark: _GoBack]   в) (газета) «Версия»,  город Павлодар,  страна
3.Укажите ряд, в котором все имена существительные одушевлённые: 
    а) печка, кошка, дверь;
    б) цветы, воробей,  гусеница; 
    в) собака, кукла, врач
4.Укажите неверное утверждение: 
Имена существительные изменяются ….
 а) по родам; 
б) по числам; 
в) по падежам
5.Укажите ряд, где все существительные мужского рода: 
   а) картофель, фасоль, мышь; 
   б) путь, лебедь, шампунь;  
   в) бандероль, шинель, печь.
6.Укажите ряд, в котором все имена существительные женского рода: 
   а) фамилия, простыня, туфля; 
   б) повидло, рельс, рояль; 
   в) полотенце, дом, мышь
7.Продолжите предложение: Изменение существительных по падежам   называется….
8.Укажите ряд, в котором все имена существительные 3-го склонения: 
   а) сирень, ночь, женщина;
   б) дверь, зверь, дочь; 
   в) бандероль, полынь, лазурь
9.Укажите ряд, в котором все существительные 1-го склонения:
   а) лошадь, машина, автобус; 
   б) дядя, тётя, старшина;  
   в) лосось, окно, поле.
10.Укажите ряд, в котором все имена существительные 2-го склонения: 
   а) время, путь, река;
   б) конь, седло, солнце; 
   в) тишь, ряд, дно.

2 вариант
1.Укажите ряд, в котором все имена существительные не имеют единственного числа:
   а) брюки, детвора, дети; 
  б) крупы, вожжи, кудри; 
  в) каникулы, ножницы, джунгли
2.Укажите предложение, в котором подлежащее выражено именем существительным: 
   а) Вчера мы собирали в соседнем лесу грибы;  
   б) Бандероль они получили вовремя; 
   в) Бандероль пришла вовремя.
3.Укажите предложение, в котором дополнение выражено именем существительным: 
  а)  День выдался дождливым;  
  б) В  вазу  налита  вода. 
4. Укажите ряд, в котором все имена существительные 2-го склонения: 
   а) время, путь, река;\
  б) конь, брат, окно;
  в) тишь, ряд, дно.

5.Укажите ряд, в котором все морфологические признаки существительного постоянные: 
   а) род, число, склонение; 
   б) падеж, одушевлённое или неодушевлённое., склонение;
   в) склонение, собственное, одушевлённое, род
6.Укажите сложносокращённое слово женского рода:
   а)  СНГ( Союз Независимых Государств); 
   б) ГАИ ( городская  автомобильная инспекция); 
   в) ПГПИ (Павлодарский государственный педагогический институт)
7.Укажите существительное общего рода: 
   а) дым;  
   б) плакса;   
    в) беседа
8.Укажите существительное в родительном падеже :
   а) не было мамы; 
   б) нарисовано на доске; 
   в) встретиться с  друзьями
9.Укажите существительное в винительном падеже : 
   а) стоять у дома; 
   б) подъехать к деревне; 
   в) собирать грибы
10.Укажите существительное в форме предложного падежа: 
   а) тропинка к дому; 
   б) думать о маме;   
   в) видеть дом
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